СОВЕТ
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ
«ИВАНОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ
ПОСЕЛЕНИЕ»
ЛЕНИНОГОРСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ
ЛЕНИНОГОРСК
МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ
«ИВАНОВКА
АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ»
МУНИЦИПАЛЬ
БЕРӘМЛЕГЕ
СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ

KAPAP

«19» сентября 2022 г.

Nº 23

О внесении изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Ивановское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, утвержденные решением Совета муниципального образования «Ивановское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 20.12.2013г. № 22

В соответствии с Федеральными законами от 14.07.2022 №350-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», от 01.05.2022 №122-ФЗ «О внесении изменений в Водный кодекс Российской Федерации» Совет муниципального образования «Ивановское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

1.Внести в правила землепользования и застройки муниципального образования «Ивановское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, утвержденные решением Совета муниципального образования «Ивановское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 20.12.2013г. № 22 следующие изменения:

абзац 4 части 2 статьи 22 изложить в следующей редакции:

- «3) строительства на земельном участке строений и сооружений вспомогательного использования, критерии отнесения к которым устанавливаются Правительством Российской Федерации;»;
- в абзаце 4 части 2.3. статьи 42 слова «регулирования плодородия почв» заменить словами «повышения почвенного плодородия;»;
 - в абзаце 11 части 2.3. статьи 43 слово «частного» исключить.
- 2. Опубликовать настоящее решение путем размещения на информационных стендах, расположенных по адресам: Республика Татарстан, Лениногорский район, с.Ивановка, ул.Юности, д.5, в д.Аккуль, ул.Колхозная, д.16Б, в д.Медведка, ул.Дорожная, д.32, в с.Михайловка, ул.Центральная, д. 4, на официальном Интернетсайте Лениногорского муниципального района (http://leninogorsk.tatarstan.ru) в разделе «Сельские поселения» и на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (https://pravo.tatarstan.ru/).
 - 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
 - 4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой

Глава муниципального образования «Ивановское сельское поселение» Лениногорского муниципального района

Республики Татарстан, председатель Совета

А.П.Бодряева